
 

Pod záštitou predsedu Košického samosprávneho kraja 
a 

predsedu Prešovského samosprávneho kraja 
 

Vám predstavujeme 
 

celoslovenský výtvarný projekt Dotyky umenia 
a 

zároveň Vás aj srdečne pozývame na Aukciu výtvarných diel 
 
 
 

dňa 25. apríla 2013 o 18.00 hod 

v Divadle Jonáša Záborského (Malá scéna), ul. Nám. legionárov 6 v Prešove, 
 

 
kde budú predstavené a dražené vybrané výtvarne diela umelcov z Východného Slovenska v spolupráci 
s aukčnou spoločnosťou SOGA spol. s r.o.  
Táto aukcia predstavuje jedinečnú príležitosť zakúpiť si unikátne výtvarné dielo, čím sa zapojíte do podpory 
tých, ktorí to najviac potrebujú. Projekt Dotyky umenia je výsledkom spolupráce viacerých organizácií, 
ktoré spojili sily pri jeho príprave a realizácií. Organizátorom je občianske združenie Orin Panacea v 
spolupráci s o. z. Cesty spájania.  
Orin Panacea sa venuje 16 rokov podpore onkologických detí a snaží sa prispievať mnohými formami na 
zlepšenie podmienok a zdravia malých pacientov. 
 
Umenie vládne neuchopiteľným kúzlom ľudí motivovať, nechať ich snívať, vyvolávať emócie a hlavne 
spájať. Preto sa stáva vzácnym tento moment, keď sa stretne silná myšlienka podporená čistým úmyslom 
srdca a spojí správnych ľudí pre naplnenie krásneho sna. 
 
Pripravili sme tento večer pre všetkých ľudí, ktorí sú ochotní podieľať sa na napĺňaní tejto myšlienky a 
ktorým nie sú ľahostajné osudy detí.  
 
Výťažok z dražby projektu DOTYKY UMENIA bude použitý na charitatívne projekty o. z.  
Orin Panacea a jedným z nich bude aj projekt:  Lindina čarovná záhrada  

 

Čarovná záhrada bude predstavovať oddychový areál, relaxačnú zónu pre onkologických pacientov v 

priestoroch DFNsP na bratislavských Kramároch.  
Deti, ich rodičia, príbuzní, ale aj návštevníci DFNsP na Kramároch v Bratislave budú mať možnosť ísť prejsť sa 
do tejto záhradky s množstvom drevín, kríkov a okrasných rastlín upravených do tvaru rôznych zvieratiek, 
kde budú aj altánky a lavičky, aby si detskí pacienti, z ktorých sú niektorí viac ako aj pol roka 
hospitalizovaní spríjemnili chvíle pri náročnej liečbe a nemali pritom pocit, že sú dlhodobo v nemocničnom 
prostredí. Záhradka bude slúžiť ako relaxačná a oddychová zóna v nemocničnom prostredí.   

Pozvánka na aukciu Vám bude dodatočne zaslaná v tlačenej forme – platná pre 1 osobu. 

S úctou 

 
                                                                                      Ivana Christová 
 
                                                                                     Prezidentka OZ ORIN PANACEA   

 



 

Kontakty:   e-mail: orinpanacea@orinart.sk,  www.christova.sk/charita 
                            Tel: +421 918 878 888, 917 148 753  
IČO: 30 846 978,DIČ: 0030 846 978, bankové spojenie: TATRA BANKA 2628838430/1100 

 

 

Vizualizácia pripravovaného projektu: 

 

            


